



शिबू सोरेन परिवार की कठपुतली नहीं बनें चंपाई सोरेन : बाबूलाल

एक्स पर पोस्ट के माध्यम से राज्य के मुख्यमंत्री पर निशाना साधा

आजाद सिपाही संवाददाता
रांची। भाजपा प्रदेश अध्यक्ष एवं पूर्व मुख्यमंत्री बाबूलाल मरांडी ने रविवार को एक्स पर पोस्ट के माध्यम से राज्य के मुख्यमंत्री चंपाई सोरेन पर निशाना साधा। श्री मरांडी ने कहा कि चंपाई सोरेन जी, इंडी टगबंधन की रेली लोकतंत्र बचाने की नहीं, बल्कि परिवारवाद, भ्रष्ट तंत्र और भ्रष्टाचारियों को बचाने की मुहिम है। कहा कि अफसोस है कि चंपाई सोरेन पारिवारिक अंदरूनी



महाभारत की परिस्थितिवश मजबूरी में मुख्यमंत्री बनाये जाने सोरेन परिवार की अनुकंपा पर के बाद इनके हाथों की

कठपुतली बने हुए हैं। कहा कि दिल्ली में स्वांग रचने से बेहतर होता कि वे झारखंड के छात्रों की समस्या का निदान करते, जेपीएससी-जेएसएससी परीक्षा में धांधली करने वाले लोगों के साथ सख्ती बरतते, उन्हें जेल भेजते, राज्य की मरणसन्न कानून व्यवस्था की समीक्षा कर उसे सुदृढ़ करते, लेकिन वह भी हेमंत सोरेन के नक्शे कदम पर चलने की कसम खा रहे हैं।

जेपीएससी पीटी परीक्षा में धांधली के विरोध में झारखंड बंद करेगा यूथ एसोसिएशन

आजाद सिपाही संवाददाता
रांची। जेपीएससी पीटी परीक्षा में हुई धांधली के विरोध में झारखंड यूथ एसोसिएशन झारखंड बंद का आयोजन करेगा। इसके लिए तैयारी आरंभ कर दी गयी है। एसोसिएशन ने कहा है कि जल्दी ही झारखंड बंद की तिथि की घोषणा कर दी जायेगी। साथ ही एसोसिएशन ने कहा है कि झारखंड में जेपीएससी और जेएसएससी भ्रष्ट व्यवस्था की महत्वपूर्ण अंग बन चुके हैं। इसमें अचानक बदलाव या सुधार संभव नहीं है। इसके लिए एक लंबी लड़ाई लड़नी पड़ेगी। इसके लिए रणनीति तैयार की जा रही है। छात्रों से इसके लिए संपर्क किया जा रहा है।



जेपीएससी कार्यालय घेराव कार्यक्रम स्थगित : एसोसिएशन ने कहा कि 11वीं जेपीएससी पीटी परीक्षा में अनियमितता और गड़बड़ी को देखते हुए 1 अप्रैल को शांतिपूर्ण तरीके से जेपीएससी कार्यालय घेराव की घोषणा की गयी थी। लेकिन कुछ कारणों से इसे स्थगित किया जाता है। कहा कि आदर्श चुनाव आचार संहिता के कारण प्रशासनिक अनुमति नहीं मिलने के कारण, राजनीतिक दलों

के प्रतिनिधि द्वारा माहौल बिगड़ने की आशंका और आंदोलन में भाग लेने वाले अभ्यर्थियों पर मुकदमा और कार्रवाई होने की आशंका को देखते हुए आंदोलन को कुछ समय के लिए स्थगित किया गया है। **आगे की रणनीति :** एसोसिएशन ने कहा है कि लोकसभा चुनाव के तुरंत बाद जेपीएससी और जेएसएससी के तमाम परीक्षार्थी और छात्रों द्वारा संयुक्त रूप से संपूर्ण झारखंड बंद किया जायेगा। इस बीच सभी 24 जिलों में जनजागरण अभियान चलाया जायेगा। साथ ही रोजगार के लिए आंदोलन तेज किया जायेगा। इसकी जानकारी इमाम सफी, झारखंड यूथ एसोसिएशन के नेता ने दी है।

नक्सलियों ने लोकसभा चुनाव से पहले बहिष्कार का पोस्टर लगाया

आजाद सिपाही संवाददाता
पश्चिम सिंहभूम। पश्चिम सिंहभूम जिले में लोकसभा चुनाव से पहले नक्सलियों ने एक बार फिर से चुनाव बहिष्कार के लिए जनता से अपील करना शुरू कर दिया है। मामला नक्सल प्रभावित प्रखंड टोंटो का है। टोंटो प्रखंड के लिसीमोती, पंडराईबेड़ा, डुमुरजोआ, बड़ा लुइया और छोटा लुइया आदि क्षेत्रों में किया है। यहां नक्सलियों के द्वारा बीती रात स्कूल सहित अन्य इलाकों में जमकर पोस्टरबाजी करने का मामला सामने आया है। नक्सलियों ने पोस्टर बैनर लगाकर लोगों से वोट नहीं देने की अपील की है। नक्सलियों के द्वारा



किये गए इस पोस्टरबाजी से लोकतंत्र के महापर्व में आतंक और भय का माहौल खड़ा करने की कोशिश की जा रही है। हालांकि पुलिस ने इस मामले को लेकर अब तक कोई भी जानकारी मीडिया से साझा नहीं की है। बहरहाल पुलिस प्रशासन की पूरी कोशिश है कि जनता भयमुक्त

भाजपा के धनबाद और चतरा लोस प्रत्याशी के समर्थन में है सदान मोर्चा : राजेंद्र प्रसाद

आजाद सिपाही संवाददाता
रांची। धनबाद मारवाड़ी सम्मेलन के जिलाध्यक्ष कृष्णा अग्रवाल के द्वारा धनबाद से लोकसभा प्रत्याशी दुल्लू महतो को बदलने की मांग करने पर मूलवासी सदान मोर्चा के राष्ट्रीय अध्यक्ष राजेंद्र प्रसाद ने अपनी कड़ी प्रतिक्रिया देते हुए कहा कि हमारी जमीन को किसी ने कब्जा कर लिया था। भाजपा ने उसे मुक्त कर असली जमीन मालिक को वापस कर दिया है, परंतु अभी और कुछ जमीन को आगे मुक्त कराने की बात कही है। श्री प्रसाद ने कहा कि धनबाद और चतरा के प्रत्याशी दोनों उसी लोकसभा के निवासी और धरतीपुत्र हैं। श्री प्रसाद ने कटाक्ष



करते हुए कहा कि जब कोई भी राजनीतिक दल प्रत्याशी घोषित करता है तो पिछड़ा, दलित, सर्वांग को आधार बनाता है। यदि हर जाति को प्रतिनिधित्व देने की बात होगी तो पच्चासों जातियां पिछड़ों में ही हैं, तो क्या यह संभव है कि हर जाति को झारखंड में

नहीं है। श्री प्रसाद ने कहा कि भाजपा ने तीन स्वर्ण को झारखंड में प्रत्याशी बनाया है। ऐसे में स्वर्ण समुदाय की आबादी को देखते हुए यह बहुत है। इसके बाद भी कुछ लोग सिर्फ अपनी जाति और गैर सदान के लिए टिकट मांग रहे हैं, जो कर्तव्य औचित्यपूर्ण नहीं है। चतरा के प्रत्याशी कालीचरण सिंह भूमिहार जाति के स्वर्ण समुदाय से आते हैं। जबकि धनबाद के प्रत्याशी दुल्लू महतो पिछड़ी जाति से आते हैं और दोनों सदान हैं। इस मौके पर मीडिया प्रभारी विशाल कुमार सिंह, प्रो अरविंद राम, डॉ अमर यादव, महेंद्र ठाकुर, हरीश कुमार डॉ वृजभूषण पाठक आदि उपस्थित थे।

निशिकांत पर केस, सांसद बोले, आरोप साबित हुआ तो संन्यास

पत्नी-बेटे समेत नौ के खिलाफ शिकायत
परित्राण मेडिकल कॉलेज को हड़पने का आरोप
आजाद सिपाही संवाददाता
देवघर। गोड्डा से बीजेपी सांसद निशिकांत दुबे पर मेडिकल कॉलेज हड़पने का आरोप लगाते हुए एफ.आइ.आर दर्ज करायी गयी है। सांसद के साथ-साथ उनकी पत्नी सहित नौ लोगों पर परित्राण मेडिकल कॉलेज हड़पने का आरोप लगाते हुए जसीडीह थाने में मामला दर्ज करायी गया है। मेडिकल कॉलेज के मालिक और बावनबिधा कस्टर टाउन देवघर के रहनेवाले शिव दत्त शर्मा (शंभु शर्मा) ने मामला दर्ज कराया है। इसमें परित्राण मेडिकल कॉलेज और अस्पताल को साजिश के तहत हड़पने, धोखाधड़ी करने सहित अन्य धारा 406, 409, 420, 467, 468, 471, 120बी, 34 के तहत शिकायत की गयी है।

थाने में शिकायत दर्ज होने पर आपत्ति जताते हुए गोड्डा से भाजपा प्रत्याशी निशिकांत ने कहा कि अगर झारखंड पुलिस आरोप साबित कर दे, तो मैं राजनीति छोड़ दूंगा। उन्होंने कहा कि यह विरोधियों की साजिश है। **दर्ज शिकायत में क्या कहा गया :** दर्ज एफ.आइ.आर के मुताबिक शिव दत्त शर्मा जसीडीह थाना क्षेत्र के दर्दमारा के दम्मा के पास परित्राण मेडिकल कॉलेज एंड हॉस्पिटल (पीएमसीएच) खोलने वाले थे। कॉलेज भवन बन कर तैयार हो गया। इस कॉलेज को संचालन के लिए पीएनबी की अनुआई में बैंकों के संघ ने 93 करोड़ रुपये का ऋण मंजूर किया। लेकिन साल 2009 में मेडिकल काउंसिल ऑफ इंडिया ने नियमों में बदलाव किया। इस बदलाव की शर्तों को पूरा नहीं कर पाने की वजह से कॉलेज खोलने की अनुमति नहीं मिल सकी। कॉलेज नहीं खुलने की वजह से बैंक ने मेरे लोन खाते को एनपीए घोषित कर दिया। बिना मेरी किसी



गलती के बैंक कंसोर्टियम द्वारा समझौते का पालन न करने की बात कही गयी। दर्ज एफ.आइ.आर में शिव दत्त शर्मा (शंभु शर्मा) ने कहा है कि इस बात की जानकारी सांसद निशिकांत और उनकी पत्नी को हुई, तो उन्होंने मालिक बनने की इच्छा जाहिर की। **सांसद और उनकी पत्नी ने बना लिया नया ट्रस्ट :** उसके बाद 24 जून को उन्होंने कॉलेज के सभी दस्तावेज सौंपने की बात कही। कार्रवाई की प्रक्रिया को पूरा करने के लिए 25 लाख रुपये की मांग की, जिसे उन्होंने दो महीने में वापस करने का वादा

किया। इसके बाद मैंने उन्हें 20 लाख रुपये भी दिये। दर्ज एफ.आइ.आर में बताया गया है कि परित्राण मेडिकल कॉलेज एंड हॉस्पिटल (पीएमसीएच) परित्राण ट्रस्ट के तहत संचालित होना था। लेकिन बीते साल दिसंबर के दूसरे सप्ताह में मुझे पता चला कि 22 नवंबर 2023 को बाबा वैद्यनाथ मेडिकल ट्रस्ट नाम से एक नया ट्रस्ट पंजीकृत किया गया है। उसका मुख्य कार्यालय धवनदीप बिल्डिंग, जंतर मंतर रोड, नयी दिल्ली में है, जिसकी मालकिन अनामिका गौतम हैं, जबकि उनके दो बेटे ट्रस्टी हैं। बाबा वैद्यनाथ मेडिकल ट्रस्ट ने नियमों को ताख पर रख कर 20 दिसंबर को 60 करोड़ रुपये पर नीलामी की अनुमति ले ली। यह अनुमति सांसद निशिकांत दुबे, अनामिका गौतम और संबंधित लोक सेवकों की मिलीभगत और साजिश का नतीजा था।

महागठबंधन की सरकार में मेरे ऊपर 44वां केस : निशिकांत
शिकायत दर्ज होने पर बीजेपी सांसद निशिकांत दुबे ने सोशल मीडिया एक्स पर लिखा- यह मेरे ऊपर 44वां केस है। झारखंड में कांग्रेस और झामुमो की सरकार बनने के बाद हेमंत सोरेन जी जेल जा चुके हैं। मेरे पर केस करते करते। अब सीबीआई के कोर्ट से भर्गोड़ा घोषित एक अपराधी, जिसके ऊपर हत्या, डकैती, बलात्कार और बैंक को चूना लगाने के दर्जनों केस लंबित हैं, उनको लेकर आये हैं इस एफ.आइ.आर में यह कहा गया है कि मैंने एक करोड़ दिया है। यदि झारखंड पुलिस यह साबित कर दे तो मैं राजनीति छोड़ दूंगा। यह मेडिकल कॉलेज डीआरटी कोर्ट की नीलामी में खरीदा गया है। झारखंड हाइकोर्ट ने इस पर मुहर लगायी है। मैं इसका ट्रस्टी नहीं हूँ, मैं भाजपा का सिपाही हूँ। पूरे सोरेन परिवार को जेल भेजेंगे। इस फुफ्टिटिया से मेरा क्या होगा।

झारखंड में वक्फ बोर्ड का पुनर्गठन नहीं होना दुर्भाग्यपूर्ण : एस अली

वक्फ बोर्ड के अध्यक्ष और सदस्य को कोई संवैधानिक अधिकार भी नहीं दिया जाता जबकि अन्य राज्यों में राज्य मंत्री का दर्जा दिया जाता है
आजाद सिपाही संवाददाता
रांची। झारखंड में अल्पसंख्यक मामलों के जानकार एस अली ने बताया कि अपनी निजि भूमि अथवा संपत्ति को धार्मिक एवं सामाजिक कार्य के लिए अल्लह के नाम पर दान करना वक्फ कहा जाता है। इसके अलावा दरगाह, खानकाह, मजार, मकबरा, कब्रिस्तान, मस्जिद, मदरसा, इमामबाड़ा और मुस्लिम ऐतिहासिक इमारतें और स्थल आदि भी वक्फ संपत्ति होते हैं। बिहार से अलग झारखंड बनने के बाद 27 अगस्त 2008 को वक्फ बोर्ड का गठन हुआ और इसका नाम झारखंड राज्य सुन्नी वक्फ बोर्ड पड़ा। झारखंड को बिहार से



कुल 147 वक्फ संपत्ति प्राप्त हुई थी और बाद में 05 वक्फ संपत्ति निर्वाचित हुई जो विभिन्न जिलों को मिलाकर कुल निर्वाचित 152 वक्फ संपत्ति हैं। वक्फ बोर्ड का कार्यकाल 2019 में समाप्त हो गया है, लेकिन झारखंड सरकार ने पिछले पांच वर्षों से वक्फ बोर्ड पुनर्गठन का मामला लटका कर रखा हुआ है, जिसके कारण वक्फ संपत्तियों के विकास एवं संरक्षण संवर्धन के सभी कार्य बाधित पड़े हुए हैं।

झारखंड राज्य सुन्नी वक्फ बोर्ड का कार्यालय 2019 से झारखंड हज भवन में है। वक्फ बोर्ड गठन में नियमों का अनुपालन नहीं बल्कि मर्यादानी होती रही, वक्फ बोर्ड के अध्यक्ष और सदस्य को राज्य सरकार द्वारा कोई संवैधानिक अधिकार भी नहीं दिया जाता जबकि अन्य राज्यों में राज्य मंत्री का दर्जा दिया जाता है। झारखंड वक्फ बोर्ड ने अबतक अपनी नियमावली का निर्माण नहीं किया, बल्कि आज भी बिहार नियमावली 2004 के अनुसार कार्य हो रहे हैं जो गलत है। जबकि वक्फ एक्ट 1995 (संशोधित अधिनियम 2013) लागू होने के बाद हर हाल में कल्याण धरणा को वक्फ नियमावली बना देने जानी चाहिए थी। झारखंड राज्य सुन्नी वक्फ बोर्ड सरकार की उधेक्षा का दर्श झेल रहा है, जिसमें सुधार की जरूरत है।

हाँकी इंडिया वार्षिक पुरस्कार : झारखंड की सलीमा टेटे को सर्वश्रेष्ठ महिला खिलाड़ी का अवॉर्ड, पुरुषों में हार्दिक सिंह को मिला पुरस्कार



आजाद सिपाही संवाददाता
रांची। हाँकी इंडिया के छठे वार्षिक पुरस्कार 2023 का आयोजन रविवार को दिल्ली में किया गया। इसमें झारखंड की सलीमा टेटे को वर्ष की सर्वश्रेष्ठ महिला खिलाड़ी के लिए हाँकी इंडिया बलबीर सिंह सीनियर पुरस्कार से सम्मानित किया गया। इनके बीच

सलीमा को हाँकी इंडिया की ओर से 25 लाख का चेक दिया गया। वहीं पुरुषों में हार्दिक सिंह को वर्ष का सर्वश्रेष्ठ पुरुष खिलाड़ी के रूप में सम्मानित किया गया। इस वर्ष हाँकी इंडिया की ओर से आठ श्रेणियों में कुल 32 खिलाड़ियों को वार्षिक पुरस्कारों के लिए शॉर्टलिस्ट किया गया। इनके बीच

हाँकी इंडिया वार्षिक पुरस्कार 2023 के लिए सम्मानित खिलाड़ी

- वर्ष के सर्वश्रेष्ठ खिलाड़ी (पुरुष) के लिए हार्दिक सिंह: हाँकी इंडिया बलबीर सिंह सीनियर पुरस्कार (25 लाख का चेक)।
- वर्ष की सर्वश्रेष्ठ खिलाड़ी (महिला) के लिए सलीमा टेटे: हाँकी इंडिया बलबीर सिंह सीनियर पुरस्कार (25 लाख का चेक)।
- वर्ष के सर्वश्रेष्ठ गोलकीपर के लिए पीआर श्रीजेश: हाँकी इंडिया बलबीर सिंह पुरस्कार (5 लाख का चेक)।
- वर्ष के डिफेंडर के लिए हरमनप्रीत सिंह: हाँकी इंडिया परगत सिंह पुरस्कार (5 लाख का चेक)।
- वर्ष के मिडफील्डर के लिए हार्दिक सिंह: हाँकी इंडिया अजीत पाल सिंह पुरस्कार (5 लाख का चेक)।
- फॉरवर्ड ऑफ द ईयर के लिए अभिषेक: हाँकी इंडिया धनराज पिल्लई पुरस्कार (5 लाख का चेक)।
- हाँकी इंडिया असुता लकड़ा वर्ष के आगामी खिलाड़ी का पुरस्कार दीपिका सोरेंग: (महिला-21 वर्ष से कम) 10 लाख का चेक।
- हाँकी इंडिया जुगराज सिंह वर्ष के आगामी खिलाड़ी का पुरस्कार अरजीत सिंह हुदल: (पुरुष-21 वर्ष से कम) 10 लाख का चेक।
- नेजर घानवंद के नाम पर लाइफटाइम एचीवमेंट सम्मान उनके बेटे अशोक कुमार को मिला।
- सम्मानित किया गया। इसके तहत हाँकी इंडिया की ओर से 10 लाख रुपये का चेक दिया गया।

कांग्रेस नेता ब्रजेंद्र सिंह से मिले मथुरा महतो गिरिडीह क्षेत्र की जनता चंद्रप्रकाश चौधरी से नाराज है : ब्रजेंद्र सिंह

आजाद सिपाही संवाददाता
धनबाद। गिरिडीह लोकसभा के महागठबंधन के प्रत्याशी विधायक मथुरा महतो ने रविवार को पांडेडीह रंगुनी गंडूबा में क्षेत्र के लोगों से मिलते हुए धनबाद स्थित काँग्रेस के वरिष्ठ नेता ब्रजेंद्र सिंह के आवास पर पहुंच कर उनसे मुलाकात की। साथ ही गिरिडीह लोकसभा चुनाव पर विस्तृत चर्चा हुई ब्रजेंद्र सिंह ने बताया कि आगामी लोकसभा में ऐसे तो झारखंड के सभी 14 लोकसभा क्षेत्र में महागठबंधन की जीत होगी, लेकिन गिरिडीह लोकसभा में मथुरा महतो की जीत अभी से पक्की है। इसका कारण है कि वहां के वर्तमान सांसद चंद्रप्रकाश चौधरी 5 वर्षों में मुश्किल से पांच बार भी जनता से संपर्क



करने का प्रयास नहीं किये। गिरिडीह क्षेत्र की जनता उनसे नाराज चल रही है और यही कारण है कि मथुरा महतो इस बार झारखंड में गिरिडीह लोकसभा क्षेत्र से रिकॉर्ड मतों से विजय हासिल करेंगे। मथुरा महतो के साथ महागठबंधन के काँग्रेस नेता प्रदीप पांडेय साथ ही झामुमो के मनोज महतो, मदन महतो, बसंत महतो, अनवर शमीम, जयप्रकाश चौरसिया, बाबूलाल महतो, आनंद महतो, अर्जुन महतो, राजेश गुप्ता, भी मौजूद रहे।



जनता की उम्मीदों को कभी टूटने नहीं दूंगा: कालीचरण



पांकी पहुंचने पर भाजपा कार्यकर्ताओं ने किया चतरा लोकसभा प्रत्याशी कालीचरण सिंह का स्वागत

आजाद सिपाही संवाददाता

पांकी/पलामू। पांकी प्रखंड के बसडीहा में प्रवासी बूथ स्तरीय पांकी विधानसभा क्षेत्र के भाजपा कार्यकर्ताओं की बैठक रविवार को हुई। जिसकी अध्यक्षता भाजपा मंडल अध्यक्ष शत्रुघ्न सिंह ने की। कार्यक्रम के बतौर मुख्य अतिथि के रूप में चतरा लोकसभा के भाजपा प्रत्याशी कालीचरण सिंह भी शामिल हुए। उन्होंने कार्यकर्ताओं से संवाद करते हुए कहा कि देश की अजादी के बाद पहली चतरा संसदीय क्षेत्र से स्थानीय उम्मीदवार के रूप में पार्टी ने उन्हें प्रत्याशी बनाया है। इस कर्ज की भरपाई चतरा को विकसित बनाने में अदा करूंगा। क्षेत्र की सेवा के लिए 24 घंटे ईमानदारी व कर्तव्यनिष्ठा के साथ मेहनत करूंगा। यह विश्वास दिलाता हूँ कि लोगों की जनभावनाओं व उम्मीदों को कभी टूटने नहीं दूंगा। पिछले 40 वर्षों से भाजपा के साधारण कार्यकर्ता से लेकर शीर्ष नेतृत्व ने जो भी जिम्मेवारी दी उसे पूरी ईमानदारी

के साथ पूरा किया हूँ। आज जनता का स्नेह व आशीर्वाद मिला है कि पार्टी ने मुझे उम्मीदवार बनाकर जनता के बीच भेजा है। कार्यक्रम के प्रभारी मेदिनीनगर विधायक आलोक चौरसिया ने कहा कि भाजपा के बूथ कार्यकर्ता अपने-अपने बूथों पर 370 का आंकड़ा पुर करे प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी को पुनः देश की बागडोर उनके हाथों में सौंपे, ताकि विश्व के मानचित्र में भारत का नाम विकसित देश के रूप में हों। कार्यक्रम का संचालन मंडल महामंत्री श्यामनंदन ओझा ने किया। कार्यक्रम के समापन की घोषणा भाजपा नेता विजय ठाकुर ने किया। मौके पर भाजपा पलामू जिला अध्यक्ष अमित तिवारी, भाजपा महिला मोर्चा प्रदेश प्रवक्ता लवली गुप्ता, भाजपा के वरिष्ठ नेता प्रेम सिंह, ओबीसी मोर्चा के जिला अध्यक्ष शंकर प्रसाद गुप्ता, मंजू लता दूबे, भाजपा युवा मोर्चा के मंडल अध्यक्ष कुंदन सिंह, महामंत्री धर्मन उपाध्याय, मिंटि वर्मा, सांसद प्रतिनिधि चुनमुन पांडेय, ललित मेहता, राजदेव मेहता, अक्षय कुमार, साधु मांझी, भाजपा युवा मोर्चा के नेता सत्येन्द्र सिंह, ज्ञान रंजन गुप्ता आदि उपस्थित थे।

युवाओं को बढ़-चढ़ कर करना चाहिए मतदान: याज्ञवल्क शुक्ला



आजाद सिपाही संवाददाता

मेदिनीनगर। विद्यार्थी परिषद की ओर से रविवार को मेदिनीनगर के सेलिब्रेशन हॉल में युवा मतदाता सम्मेलन का आयोजन किया गया। जिसमें मुख्य अतिथि के रूप में विद्यार्थी परिषद के राष्ट्रीय महामंत्री याज्ञवल्क शुक्ल शामिल हुए। मंच पर उपस्थित राष्ट्रीय महामंत्री याज्ञवल्क शुक्ल, पलामू भाग्य विभाग प्रमुख सत्येव पांडे, पलामू के जिला प्रमुख केसी झा, पलामू विभाग की विभाग छात्रा प्रमुख दीक्षा कुमारी एवं मेदिनीनगर नगर मंत्री रामाशंकर पासवान ने संयुक्त रूप से दीप जलाकर कार्यक्रम का उद्घाटन किया। इस अवसर पर याज्ञवल्क शुक्ल ने कहा कि राष्ट्रहित में मतदान सबसे आवश्यक है जिसका उपयोग हर युवाओं को अनिवार्य रूप से करना चाहिए। कहा कि विद्यार्थी परिषद सभी जिलों में युवाओं के

उनके प्रत्याशी से क्या मांगे रहेंगे उनका विमोचन करेगा। साथ ही अपने मत और राजनीतिक चेतनाओं की समझ के लिए युवाओं को जागृत करने का प्रयास करने को युवाओं को जागृत करेगा। परिषद के विभाग प्रमुख सत्येव पांडे ने कहा कि हमें अपने मत का प्रयोग निश्चित रूप से करने की आवश्यकता है तभी हम भारत को विश्व गुरु बनने के सपने को साकार कर पाएंगे। जिला प्रमुख प्रो केसी झा ने कहा कि देश के युवाओं का एक-एक वोट अति महत्वपूर्ण है। युवा आगे बढ़कर अपने मत का प्रयोग करें। मौके पर पलामू के विश्वविद्यालय संयोजक मंजूल शुक्ला, गोविंद मेहता, शशांक चौबे, शुभम तिवारी, शुभम कुमार, आदर्श कुमार, उदय गुप्ता, अभय वर्मा, राजन कश्यप, रोहित गुप्ता, नितेश दुबे, विपिन यादव, कौशल मिश्रा आदि मौजूद थे।

चाय पर चर्चा : शहरी क्षेत्र में मतदान बढ़ाना लक्ष्य: आनंद शंकर

महिला मतदाताओं को वोट के लिए प्रोत्साहित करें: वीडी राम

आजाद सिपाही संवाददाता

मेदिनीनगर। पलामू चेंबर ऑफ कॉमर्स एंड इंडस्ट्रीज के तत्वाधान में मेदिनीनगर शहरी क्षेत्र में वोट का प्रतिशत बढ़ाने के लिए रविवार को गांधी उद्यान से 'चाय पर चर्चा' कार्यक्रम का शुभारंभ किया गया। कार्यक्रम की अध्यक्षता करते हुए चेंबर अध्यक्ष आनंद शंकर ने कहा कि ग्रामीण क्षेत्र के मुकाबले शहरी क्षेत्र में वोटिंग प्रतिशत काफी कम है। जिसके चलते कुल वोट प्रतिशत गिर जाता है, जो लोकतांत्रिक प्रक्रिया के लिए अच्छे संकेत नहीं हैं। उन्होंने कहा कि शहरी क्षेत्र में बुद्धिजीवी लोग ज्यादा रहते हैं जिन्हें अच्छे गलत प्रत्याशी की परख होती है। जैसे लोग मतदान नहीं करेंगे या अपने आपसवास वालों को वोट करने के लिए प्रोत्साहित नहीं करेंगे तो उनकी थोड़ी सी लापरवाही एक बड़े निर्णय को बदल सकता है जो समाज हित में नहीं होगा। इसका



पलामू चेंबर के चाय पर चर्चा कार्यक्रम में उपस्थित सांसद व स्थानीय लोग।

पूरा प्रभाव क्षेत्र के विकास पर पड़ता है। आनंद शंकर ने बताया कि शहरी क्षेत्र में वोटिंग प्रतिशत को बढ़ाने के लिए चेंबर बहुत जल्द प्रशासन के साथ बैठक कर एक निर्णय लेगा कि जो लोग वोट देने के बाद बूथ पर लगे सेल्फी पॉइंट में फोटो खिंचवाएंगे उस फोटो को दिखाने पर दो दिन तक शहर के कई रेस्टोरेंट में 20 प्रतिशत छूट, ऑटोमोबाइल में विशेष उपहार, मॉल में विशेष ऑफर, सोना चांदी के मेकिंग चार्ज में छूट आदि कई ऑफर भी लेकर आएगा जिसकी सहमति व्यवसायियों ने दी है। चाय पर चर्चा

कार्यक्रम में कई प्रशासनिक एवं शहर के आइकॉन को बारी-बारी मुख्य अतिथि के रूप में सुबह-सुबह आधे घंटे के लिए आमंत्रित किया जाएगा जो वोट प्रतिशत बढ़ाने के लिए जागरूक करेंगे और सबका सुझाव भी लेंगे। इस दिन आयोजित कार्यक्रम के मुख्य अतिथि के रूप में सांसद विष्णुदयाल राम भी उपस्थित थे। उन्होंने लोगों को संबोधित करते हुए कई अच्छे-अच्छे सुझाव दिए। वीडी राम ने बताया कि ग्रामीण क्षेत्र में महिलाएं पहले वोट करती थी इसलिए ग्रामीण क्षेत्र का वोट प्रतिशत ज्यादा होता है और शहरी

क्षेत्र में महिलाएं कामकाज और छुट्टी के उत्सव में लग जाती जो वोट करने तक नहीं जाती। जिसके चलते वोट प्रतिशत गिर जाता है। अगर सभी लोग माता-बहनों को सुबह-सुबह पहले वोट दिला देंगे तो निश्चित रूप से वोट का प्रतिशत बढ़ जाएगा। कार्यक्रम का संचालन चेंबर सचिव इंद्रजीत सिंह डिंपल ने किया। चेंबर के उपाध्यक्ष कृष्ण अग्रवाल ने बताया कि यह कार्यक्रम चुनाव तक चलेगा हम सभी कॉलोनी में एवं पब्लिक प्लेस में सुबह-सुबह बैठक करेंगे जहां ज्यादा से ज्यादा लोगों को जागरूक किया जा सके।

अभिभावकों की उम्मीदों पर खरा उतरेगा संत मरियम स्कूल : अविनाश

संत मरियम में नामांकन के लिए अंतिम चरण में आयोजित प्रवेश परीक्षा में 200 से अधिक बच्चों ने लिया भाग

आजाद सिपाही संवाददाता

मेदिनीनगर। संत मरियम आवासीय विद्यालय अपने स्थापना काल से ही विद्यार्थियों के उत्कृष्टता को लेकर कटिबद्ध है। गुणवत्तापूर्ण शिक्षा के साथ ही तकनीकी कौशल व अन्य गतिविधियों पर भी विशेष नजर रखती है, जो कि इस विद्यालय के बच्चे विभिन्न क्षेत्रों में अवल आकर विद्यालय के साथ-साथ जिले के नाम का भी परचम लहरा रहे हैं। यही कारण है कि विद्यालय में नए सत्र प्रारंभ होते ही अभिभावकों की भीड़ उमड़ने लगती है। विदित हो की इस विद्यालय में नामांकन के लिए अब



तक तीन चरण में परीक्षा आयोजित हो चुकी है। अंतिम चरण में नामांकन के लिए रविवार को प्रवेश परीक्षा का आयोजन किया गया, जिसमें 200 से अधिक बच्चों ने भाग लिया। जिसका रिजल्ट तीन अप्रैल को प्रकाशित किया जाएगा। इसके उपरांत मेरिट के अनुसार बच्चों का नामांकन लिया जाएगा। इस

अवसर पर विद्यालय के चेयरमैन अविनाश देव ने अभिभावकों व परीक्षार्थियों का हौसला बढ़ाते हुए उज्वल भविष्य की कामना की। कहा कि जिस तरह से अभिभावक अपने बच्चों का नामांकन इस विद्यालय में जिस उम्मीद से करा रहे हैं, मैं उनके उम्मीदों पर खरा उतरने का काम करूंगा। इस विद्यालय के बच्चे शैक्षणिक ज्ञान

के साथ-साथ उन्हें राष्ट्रवाद, समाजवाद आदर्शवाद, नैतिक मूल्य, सांस्कृतिक ज्ञानों से परिपूर्ण करना बेहद आवश्यक है, जो की यह सभी गुण विद्यार्थियों के उत्कृष्ट व्यक्तिगत विकास के सहयोगी है। साथ ही साथ यह भी प्रयास रहेगा की इस विद्यालय के बच्चे परीक्षा में ही उत्तम नहीं बल्कि विभिन्न क्षेत्रों में सर्वोत्तम स्थान प्राप्त कर अपने सपनों को उड़ान दे सकेंगे। उन्होंने कहा कि इस विद्यालय में नए सत्र का प्रारंभ पांच अप्रैल से हो रहा है, जो कि बच्चे नए सिरे से जोश, जुनून और उमंग के साथ शिक्षा ग्रहण करेंगे और खासकर यह विद्यालय लड़कों एवं लड़कियों के लिए बेहतर छात्रावास प्रदान कर देश के नए निर्माण में अपना योगदान दे रहा है।

किशोरी से दुष्कर्म, 28 दिन बाद नाबालिग सहित आरोपी गिरफ्तार

आजाद सिपाही संवाददाता

हुसैनाबाद। नाबालिग लड़की को जबन खेत में लेजाकर उसके साथ दुष्कर्म व मारपीट कर गंभीर रूप से घायल करने के आरोपित को हुसैनाबाद पुलिस ने 28 दिनों के बाद गिरफ्तार कर लिया है। उसकी पहचान हुसैनाबाद थाना क्षेत्र के ईटवा गांव निवासी राजकुमार पासवान के रूप में हुई है। इसके अलावा एक नाबालिग

को भी पकड़ा गया है। इस संबंध में हुसैनाबाद पुलिस निरीक्षक सह थाना प्रभारी अनिल कुमार सिंह ने बताया कि एक मार्च 2024 को नाबालिग लड़की के पिता ने हुसैनाबाद थाना में प्राथमिकी दर्ज कराई थी। जिसका कॉड संख्या 42/2024 है। दर्ज प्राथमिकी में कहा था कि हमारी लड़की शौच के लिये घर से बाहर गई थी, लेकिन जब काफी समय बीत जाने

के बाद घर नहीं लौटी, तो अपराहन तीन बजे गांव के कुछ महिलाओं से पता चला की उनकी लड़की अरहर के खेत में अचेत अवस्था में पड़ी है। प्राथमिक उपचार के बाद उसकी स्थिति गंभीर देखते हुए बेहतर इलाज के लिए उत्तर प्रदेश के वाराणसी स्थित एक निजी अस्पताल में भर्ती कराया था, जहां वहां करीब 25 दिनों तक जिंदगी और मौत के

बीच जुझती रही। लड़की के फर्द बचाने के लिए पुलिस की टीम वाराणसी उत्तर प्रदेश अस्पताल भी गई थी। जहां लड़की बोलने की स्थिति में नहीं रहने के कारण वापस लौट आई थीं, पीड़िता के वापस आने के बाद उसके बचाने के अधार पर इस घटना में शामिल दो लोगों की गिरफ्तारी की गई। दोनों को न्यायिक हिरासत में मेदिनीनगर जेल भेज दिया गया।

स्पोर्ट्स



भारत के टेनिस स्टार रोहन बोपन्ना ने मियामी ओपन 2024 के मेंस डबल्स का टाइटल जीतकर इतिहास रच दिया है। बोपन्ना 44 साल की उम्र में एटीपी मास्टर्स 1000 खिताब जितने वाले सबसे उम्रदराज खिलाड़ी बन गए हैं।



एटीपी मास्टर्स 1000 खिताब जीतने वाले बने सबसे उम्रदराज खिलाड़ी रोहन बोपन्ना ने मियामी ओपन जीतकर रचा इतिहास

एजेंसी

नई दिल्ली। भारत के टेनिस स्टार रोहन बोपन्ना ने मियामी ओपन 2024 के मेंस डबल्स का टाइटल जीतकर इतिहास रच दिया है। बोपन्ना 44 साल की उम्र में एटीपी मास्टर्स 1000 खिताब जीतने वाले सबसे उम्रदराज खिलाड़ी बन गए। उन्होंने अपना ही रिकॉर्ड तोड़ा, जो उन्होंने पिछले साल इंडियन वेल्स का खिताब जीतकर बनाया था। शनिवार को खेले गए फाइनल में बोपन्ना और उनके ऑस्ट्रेलियन पार्टनर मैथ्यू एब्डन ने क्रोएशिया के इवान डोडिक और अमेरिका के आंस्टिन क्रैजिसेक की जोड़ी को हराया। खिताबी मुकाबले में



एसम-उ-हक- कुरेशी के साथ जीता था। इसके बाद से बोपन्ना ने साल 2012 पेरिस, 2015 मैड्रिड, 2017 मोन्टे कार्लो और साल 2023 में इंडियन वेल्स मास्टर्स जीता था। **क्या है एटीपी मास्टर्स :** एटीपी मास्टर्स जिसे 2009 से एटीपी मास्टर्स 1000 टूर्नामेंट के रूप में जाना जाता है, नौ टेनिस टूर्नामेंट्स की

एक सीरीज है। इसकी शुरुआत 1990 से हुई। ग्रैंड स्लैम के बाद एटीपी मास्टर्स 1000 टेनिस का टॉप टियर टूर्नामेंट है। ग्रैंड स्लैम के बाद टेनिस रैंकिंग में इसी टूर्नामेंट के सबसे ज्यादा पॉइंट मिलते हैं। जहां ग्रैंड स्लैम जीतने पर 2000 पॉइंट मिलते हैं, वहीं, मास्टर्स जीतने पर 1000 पॉइंट्स एड होते हैं।

इस साल ऑस्ट्रेलियन ओपन चैंपियन भी बने

रोहन बोपन्ना ने इस साल जनवरी में ऑस्ट्रेलियन ओपन का टाइटल जीता था। 43 साल के बोपन्ना अपने ऑस्ट्रेलियाई साथी

मैथ्यू एब्डन के साथ साल के पहले ग्रैंड स्लैम की मेंस डबल में चैंपियन बने। इसी के साथ बोपन्ना ने पहला मेंस डबल्स ग्रैंड स्लैम टाइटल जीता और ओपन एरा में ऐसा करने वाले सबसे उम्रदराज खिलाड़ी भी बने थे। रॉड लेवर एरीना में भारतीय-ऑस्ट्रेलियाई जोड़ी ने इटली के सिमोन बोलेली और एंड्रिया ववास्सोरी की जोड़ी को सीधे सेटों में 7-6, 7-5 से हराया था। करीब डेढ़ घंटे तक चले फाइनल मुकाबले में बोपन्ना-एब्डन की जोड़ी का दबदबा कायम रहा। यह बोपन्ना के करियर का दूसरा ग्रैंड स्लैम खिताब था।

गुजरात ने हैदराबाद को 7 विकेट से हराया

एजेंसी

नई दिल्ली। गुजरात टाइटंस ने इंडियन प्रीमियर लीग-2024 में दूसरी जीत हासिल की है। टीम ने मौजूदा सीजन के 12वें मुकाबले में सनराइजर्स हैदराबाद को 7 विकेट से हराया। इस जीत के साथ गुजरात की टीम पॉइंट्स टेबल के चौथे नंबर पर आ गई है, जबकि हैदराबाद 5वें नंबर पर है।



अहमदाबाद में रविवार के पहले मैच में सनराइजर्स हैदराबाद ने टॉस जीतकर बल्लेबाजी करते हुए 20 ओवर में 7 विकेट पर 162 रन बनाए। 163 रन का टारगेट गुजरात के बल्लेबाजों ने 19.1 ओवर में 3 विकेट खोकर हासिल कर लिया। साई सुदर्शन ने 36 बॉल पर 45 रन की पारी खेली, जबकि डेविड मिलर ने 27 बॉल पर

नाबाद 44 रन बनाए। कप्तान अभिषेक शर्मा और अब्दुल समद ने 29-29 रन बनाए। हेनरिक क्लासन ने 24 रन का योगदान दिया।



प्रदेश कार्यालय में भाजपा की राज्य चुनाव प्रबंधन समिति की दूसरी बैठक बीजेडी सरकार के खिलाफ आरोप पत्र लेकर लोगों के पास जायेगी भाजपा: गोलक महापात्र

आजाद सिपाही संवाददाता
भुवनेश्वर। ओड़िशा के लोग बीजू जनता दल के लंबे शासन से तंग आ चुके हैं। दुर्नित, भ्रष्टाचार और व्यक्तिगत विकास के कारण ओड़िशा का विकास बाधित हुआ है। ओड़िशा के लोग मोदी की गारंटी से वंचित हैं। लंबे शासनकाल के दौरान ओड़िशा की जनता को धोखा देने के लिए राज्य सरकार के खिलाफ एक लंबी आरोप पत्र तैयार की गयी है। प्रदेश उपाध्यक्ष गोलक महापात्र ने कहा कि सत्तारूढ़ बीजेडी सरकार के खिलाफ तैयार किये गये आरोप पत्र से सभी को अवगत कराया जायेगा। प्रदेश भाजपा चुनाव प्रबंधन समिति की दूसरी बैठक शनिवार को प्रदेश कार्यालय में हुई



है। प्रदेश अध्यक्ष मनमोहन सामल की अध्यक्षता में क्षेत्रीय प्रभारी सुनील बंसल, प्रदेश चुनाव प्रभारी विजय पाल सिंह तोमर, केंद्रीय मंत्री बिशेश्वर टुडू, विपक्ष के नेता जयनारायण मिश्र, पूर्व प्रदेश अध्यक्ष समीर महाँति, प्रदेश

महासचिव (संगठन) मानस कुमार महाँति प्रमुख रूप से उपस्थित थे। राज्य की सभी 21 लोकसभा और 147 विधानसभा में होने वाले आम चुनाव के लिए बीजेपी पूरी तरह से तैयार है। प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी, केंद्र गृह

मंत्री अमित शाह, राष्ट्रीय अध्यक्ष जेपी नड्डा समेत कई केंद्रीय नेता ओड़िशा आवेंगे और चुनाव प्रचार के लिए 50 से ज्यादा जगहों पर सभा को संबोधित करेंगे। इसी तरह अन्य नेता भी राज्य की सभी 147 विधानसभा में जाकर चुनाव

प्रचार करेंगे। इस चुनाव में भ्रष्टाचार बड़ा मुद्दा होगा। ओड़िशा की अस्मिता के आधार पर चुनाव लड़ा जायेगा। श्री महापात्र ने कहा कि नवीन बाबू सत्ता से बाहर होंगे और भाजपा ओड़िशा की सत्ता में आवेगी।

कटक मंगुली टोलगेट से 9 किलो सोना के साथ 2 आरोपी गिरफ्तार

भुवनेश्वर (आजाद सिपाही)। कटक स्थित मंगुली टोल गेट के पास विदेशी सोना जब्त किया गया। कोलकाता से सोने की तस्करी की जा रही थी। डीआरआइ ने आरोपी को कोलकाता से सोने की तस्करी करते हुए पकड़ा। एक कार में कोलकाता से 9 किलो 180 ग्राम सोने की तस्करी की जा रही थी। डीआरआइ ने मंगुली टोल प्लाजा पर कार को रोककर जांच के दौरान सोना पाया गया। जब्त किये गये सोने की अनुमानित कीमत 6 करोड़ रुपये से अधिक है। पुलिस ने इस मामले में 2 लोगों को गिरफ्तार किया है। गाड़ी को भी जब्त कर लिया गया है।

चिरंजीवी बिस्वाल और सुकांत नायक बीजेडी में हुए शामिल



आजाद सिपाही संवाददाता
भुवनेश्वर। कांग्रेस के पूर्व विधायक चिरंजीव बिस्वाल बीजेडी में शामिल हुए। शंख भवन में समर्थकों के साथ बीजू जनता दल में शामिल हुए। उन्होंने शनिवार को कांग्रेस से इस्तीफा दे दिया। राज्यसभा सांसदों मानस मंगराज और सस्मीत पात्र की मौजूदगी में

चिरंजीवी बीजेडी में शामिल हुए। चिरंजीव पूर्व उपमुख्यमंत्री दिवंगत बंसंत बिस्वाल के बेटे हैं। बता दें कि चिरंजीव पहले से ही तिरौल और जगतसिंहपुर से विधायक रह चुके हैं। यहां तक कि विधानसभा में प्रदेश कांग्रेस के पूर्व कार्यकारी अध्यक्ष चिरंजीवी बिस्वाल भी थे। विपक्षी दल के नेता

के तौर पर भी उन्होंने कांग्रेस की आवाज बुलंद की। उधर, नीलगिरी के विधायक सुकांत नायक बीजेडी में शामिल हो गये। सुकांत ने भाजपा से इस्तीफा दे दिया और बीजेडी में शामिल हो गये। सुकांत नायक शंखभवन में हजारों समर्थकों की उपस्थिति में बीजेडी में शामिल हुए।

वर्मा प्रेस प्रा० लि० राँची
Verma's Today
शुखला की निम्न पुस्तकें सर्वत्र उपलब्ध हैं—

| Class - X | Class - IX |
|-----------------------------------|-----------------------------------|
| Hindi ₹ 140 | Hindi ₹ 140 |
| English ₹ 140 | English ₹ 140 |
| Mathematics ₹ 140 | Mathematics ₹ 140 |
| Science ₹ 140 | Science ₹ 140 |
| Social Science ₹ 140 | Social Science ₹ 140 |
| Sanskrit ₹ 120 | Sanskrit ₹ 120 |
| Hindi - B ₹ 140 | Hindi - B ₹ 80 |
| Hindi Vyakaran-II ₹ 120 | Hindi Vyakaran-II ₹ 120 |
| English Grammar-II ₹ 120 | English Grammar-II ₹ 120 |
| Sanskrit Vyakaran-II ₹ 100 | Sanskrit Vyakaran-II ₹ 100 |
| Hindi Practical ₹ 55 | Hindi Practical ₹ 55 |
| English Practical ₹ 55 | English Practical ₹ 55 |
| Maths Practical ₹ 65 | Maths Practical ₹ 55 |
| Science Practical ₹ 65 | Science Practical ₹ 70 |
| S. Science Practical ₹ 65 | S. Science Practical ₹ 65 |
| Sanskrit Practical ₹ 65 | Sanskrit Practical ₹ 55 |
| Maths Practical (Combined) ₹ 90 | Maths Practical (Combined) ₹ 75 |
| Science Practical (Combined) ₹ 90 | Science Practical (Combined) ₹ 75 |

English Medium
Mathematics ₹ 200, Science ₹ 200, Social Science ₹ 200, Maths Practical ₹ 80, Science Practical ₹ 80, S. Science Practical ₹ 80

मिलते-जुलते नाम वाली नकली पुस्तकों से सावधान!

S M Toy & School Furniture
Everything From A to Z For School, Playground, Playschool Park Playzone, Malls, Backyard, Recreation Zone, Society & Anganwadis

Old Bank Colony, RMCH Road, Near Sadhu Maidan Shop
Add.: Industrial Area Kokar, Ranchi- 834001 (Jharkhand)
Mob. 7603729696, 9206624569

RAJHANS ACADEMY
BOOST your IIT-JEE/NEET/Boards Preparation
Creating Path Towards Success
ADMISSION OPEN Upto 100% SCHOLARSHIP
ENGINEERING | MEDICAL | FOUNDATION
11th 12th & 12th Pass | 11th 12th & 12th Pass | 9th & 10th Pass
Call Us : 6287842201 / 02 / 03 / 04, 0651-4658773
302, 3rd Floor, Pranami Height, Circular Road (Lalpur), Ranchi-01
Email: rajhansacademy7@gmail.com | www.rajhansacademy.in

बोरिंग के लिए संपर्क करें
जल ही जीवन
993106883
9113754813
रांची के अंदर कहीं भी अच्छे रेट में
Contact for : Deep Boring, 405" 6" 8" Dia All Motor & Pump Fitting, Building Material

आजाद सिपाही को ओर से स्वत्वाधिकारी लैंडस्केप मीडिया प्रा. लि., प्रकाशक एवं मुद्रक हरिनारायण सिंह के लिए 176 कोकर चौक, ओल्ड एचबी रोड, रांची 834001 (झारखंड) से प्रकाशित तथा डीबी प्रिंट सोल्यूशंस (ए यूनिट ऑफ डीबी कार्प लिमिटेड), प्लॉट नं. 535 एवं 1272, ललपुटा, पुलिस स्टेशन, रातू, रांची से मुद्रित। संपादक : हरिनारायण सिंह, स्थानीय संपादक : विनोद कुमार, **पीआरबी एक्ट के तहत खबरों के लिए जिम्मेदार, राज्य समन्वय संपादक : अनय शर्मा। समस्त दिवानी विवाहों, न्यायिक कार्यवाहियों एवं वैंड परिवारों के लिए क्षेत्राधिकार रांची न्यायालय में रहेगा। फोन : 9264434560, R.N.I. No.-JHAHN/2015/65109, Postal Registration No. RN/249/2019-21

Special Attraction
Lakmé Fashion Week Designer
ABHI SINGH

FashionPoint
FASHION | STYLE | LUXURY
PRESENTS
canary closet
Gear up to experience the EPITOME OF LUXURY at this season's most lavish fashion exhibition

Ranchi
DESIGNERS ACROSS INDIA
1st - 2nd April 2024

Hotel Capitol Hill, Main Road
10AM to 8PM

For Booking and Sponsorship call
7779-984-444

VISIT US AT STALL NO. 9
RSVP : +91 97428 36764

Saraf S Diamond
A unit of Saraf Jewellers, Kolkata
NATURAL DIAMOND & GOLD JEWELLERY
SHOWCASING ELEGANT COLLECTION

Social Partner: Apparel Partner: Tollywood Designer: Apparel Partner:

f /FashionPoint | i /fashionpointexhibitions

भाजपा को ज्यादा से ज्यादा वोट दिलाने का संकल्प लें कार्यकर्ता : लक्ष्मण सिंह

आजाद सिपाही संवाददाता
राजधननगर (गिरिडीह)। आपको मोदी सरकार द्वारा किये गये कार्यों को जन जन तक पहुंचाना है और उन्हें भाजपा को वोट करने के लिए प्रेरित करना है, ताकि इस बार के चुनाव में पिछले सभी रिकॉर्ड टूट जाये। उक्त बातें बतौर मुख्य अतिथि भाजपा विधायक नीरा यादव ने कहीं। वे डोरंडा स्थित दुर्गा मंडप परिसर में धनवार विधानसभा स्तरीय कार्यक्रम में उपस्थित भाजपा कार्यकर्ताओं को संबोधित कर रहे थीं। विधायक ने मोदी सरकार के कार्यकाल में किए गए विकास कार्यों की चर्चा करते हुए कहा कि उन सभी विकास योजनाओं के बारे में मतदाताओं को जानकारी दें। कहा कि नए मतदाताओं को भी भाजपा के कार्यों के बारे में बताते हुए उन्हें पहला वोट कमल फूल में डालने के लिए प्रेरित करें। कार्यक्रम को संबोधित करते हुए भाजपा नेता सह पूर्व आइजी लक्ष्मण प्रसाद सिंह ने कहा कि



रविवार को डोरंडा स्थित दुर्गा मंडप परिसर में धनवार विधानसभा स्तरीय कार्यक्रम को संबोधित करते भाजपा नेता सह पूर्व आइजी लक्ष्मण प्रसाद सिंह।

आज हर वर्ग के उत्थान के लिए हमारे प्रधानमंत्री द्वारा योजनाएं चलायी जा रही हैं। रोजगार हो या स्वास्थ्य की जरूरत या फिर प्रतिदिन उपयोग में आने वाली व्यवस्था हो सभी के लिए सहजता, सुलभता के साथ उपलब्ध करवाने के लिए मोदी सरकार कृत संकल्पित है। आज हमारी माताएं बहनों के लिए उज्वला योजना के तहत लाभ दिया जा रहा है। हर घर शौचालय का निर्माण करवा कर उन्होंने

हमारे सम्मान की रक्षा की है। गरीब परिवार को स्वास्थ्य लाभ दिलवाने के लिए आयुष्मान कार्ड का लाभ दिया है, ताकि जरूरतमंद लोग पांच लाख रुपये तक इलाज मुफ्त करवा कर लाभ ले रहे हैं। श्री सिंह ने कहा कि मोदी सरकार द्वारा किये गये कार्यों को गांव के अंतिम व्यक्ति तक पहुंचा कर इस बार के चुनाव में भाजपा को पिछले चुनाव के अपेक्षा अधिक वोट दिलाने का संकल्प लेना है और दिलाना है।

जेएसपी ने अंगुल में मेगा रक्तदान शिविर लगाया ओपी जिंदल की 19वीं पुण्यतिथि के उपलक्ष्य में हुआ कार्यक्रम

आजाद सिपाही संवाददाता
भुवनेश्वर। ओपी जिंदल ग्रुप के दूरदर्शी और संस्थापक श्री ओपी जिंदल के परोपकारी प्रयासों से प्रेरणा लेते हुए जिंदल स्टील एंड पावर (जेएसपी) ने 30 मार्च को अंगुल इकाई के साथ-साथ उनकी 19वीं पुण्यतिथि के उपलक्ष्य में विभिन्न स्थानों पर मेगा रक्तदान शिविरों का आयोजन किया। सामुदायिक सेवा का अविश्वसनीय भावना का प्रदर्शन करते हुए जेएसपी के कर्मचारियों, श्रमिकों और उनके परिवार के सदस्यों ने स्थानीय समुदाय के सदस्यों के साथ भीषण गर्मी के



बावजूद इस स्वैच्छिक रक्तदान शिविर में भारी मात्रा में भाग लिया। उनके सामूहिक प्रयासों के परिणामस्वरूप 703 यूनिट रक्त एकत्र किया गया।

कर्मचारियों, कार्यकर्ताओं और समुदाय के सदस्यों ने ओपी जिंदल को पुष्पांजलि अर्पित की। जेएसपी के अध्यक्ष नवीन जिंदल ने एक सोशल मीडिया संदेश में अपने पिता ओपी जिंदल को गहरी श्रद्धांजलि अर्पित की और कहा कि उनके पिता की जीवन यात्रा उनके लिए एक किताब है, जिसे वह हर दिन पढ़ते हैं और आगे बढ़ने के लिए प्रेरित होते हैं। शिविरों का आयोजन अंगुल, आठमलिक, तालचेर और बुर्ला (संवलपुर) के रेड क्रॉस ब्लड बैंकों के सहयोग से किया गया था।

सीएए वैध नागरिकों को विदेशी बनाने की साजिश बंगाल में इसे लागू नहीं होने दूंगी : ममता बनर्जी

● **चुनाव में भाजपा को 200 सीट का आंकड़ा पार करने की दौ चूनेती**
आजाद सिपाही संवाददाता
कोलकाता। बंगाल की मुख्यमंत्री ममता बनर्जी ने लोकसभा चुनाव से ठीक पहले केंद्र सरकार द्वारा नागरिकता संशोधन कानून (सीएए) लागू किए जाने पर रविवार को सवाल उठाते हुए भाजपा व केंद्र पर करारा हमला बोला। ममता ने कहा कि सीएए वैध नागरिकों को विदेशी बनाने का एक जाल (साजिश) है, जिसे वह बंगाल में लागू नहीं होने देंगी। इस महीने की शुरुआत में लगी चोट से उबरने के बाद लोकसभा चुनाव के लिए अपने प्रचार अभियान की शुरुआत करते हुए नदिया जिले के कृष्णानगर में

अपनी पहली जनसभा में ममता ने लोगों को आगाह किया कि सीएए के तहत नागरिकता के लिए आवेदन करते ही आपको विदेशी घोषित कर दिया जायेगा। कृष्णानगर से तृणमूल प्रत्याशी महूआ मोडना के समर्थन में मतुआ समुदाय की बहुलता वाले क्षेत्र में आयोजित इस रैली में ममता ने लोगों से इसके लिए आवेदन नहीं करने का अनुरोध किया। ममता ने कहा- सीएए का मतलब ही एनआरसी है। आवेदन करते ही आप एनआरसी के दायरे में आ जायेंगे। केंद्र सरकार आपके (मतुआ भाइयों) के सभी नागरिक अधिकार छीन कर आपको डिटेनशन कैंप में भेज देगी। सीएए के कारण लोग तनाव में हैं। ममता ने स्पष्ट कहा कि हम बंगाल में सीएए और एनआरसी को लागू नहीं होने देंगे।



तृणमूल कांग्रेस सुप्रियो ने मतुआ समुदाय से आने वाले बंगाल से भाजपा सांसद और केंद्रीय राज्यमंत्री शान्तनु ठाकुर का नाम लिये बिना कहा कि भाजपा के नेता सीएए के तहत आवेदन क्यों नहीं कर रहे हैं? ममता ने सवाल किया कि जब सीएए कानून को संसद से 2019 में ही पारित किया गया तो इतने साल बाद चुनाव से ठीक पहले इसे क्यों लागू किया गया है? पहले

इसे लागू क्यों नहीं किया गया। यह चुनावी जुमले के अलावा कुछ भी नहीं है। ममता ने लोकसभा चुनाव में भाजपा के 400 से अधिक सीटें जीतने के लक्ष्य का भी मजाक उड़ाया। उन्होंने कहा कि भाजपा 400 पार की बात कह रही है, लेकिन मैं उन्हें चुनौती देती हूँ कि वह 200 सीट का आंकड़ा भी पार करके दिखाये। **कॉंग्रेस व माकपा पर भी निशाना :** ममता ने विपक्षी आइएनडीआईए गठबंधन के सहयोगियों माकपा और कॉंग्रेस पर भी हमला बोलते हुए भाजपा से हाथ मिलाने का आरोप लगाया। कहा कि बंगाल में कोई आइएनडीआईए गठबंधन नहीं है। माकपा और कॉंग्रेस बंगाल में भाजपा के लिए काम कर रही हैं। कॉंग्रेस व माकपा को वोट देने का मतलब भाजपा को वोट देना होगा।

आवश्यकता
रोजगार विज्ञापन: चुनाव प्रचार हेतु 4000 से 5000 संख्या में प्रचारक की आवश्यकता है। समाज सेवा करने के साथ-साथ रोजगार का अवसर भी है
संपर्क करें -
मनोज कुमार: 82981 57476, वरुण कुमार: 8709161626
मोहनीन अंसारी: 6203 921 912,
Shop No.: 7&8, 1st Floor Srishti Complex, Near Firayalal Chowk, Ranchi, Jh.

कृष्णा ज्वेलर्स
समस्या है तो! समाधान भी है!
आचार्य प्रणव मिश्रा
प्रसिद्ध ज्योतिष रत्न गोल्डमेडलिनर, M.M
(ज्योतिषविज्ञान) टॉपर 2012 एवं (P.h.D) रांची, वि. वि. रांची
गांधी चौक, सोनार गली, वीणा वस्त्रालय के सामने अपर बाजार, रांची

FREE Franchise
Just call us : 9835502908
Alpha Institute of Computer Education
Franchise Benefit
All Computer courses
Vocational courses
Authorization Letter
Authorization Certificate
Web Login ID & Password
Study Material Support
Branded Name
PDF Certificate in 24 Hrs
Hard Copy Certificate & Mark sheet
Students Placement Support
Marketing Support
Online & Offline Certificate Verification
Yearly Career Guidance - Seminar in your city
Paper and Media Support

Registered Office: 202, Delta Bhawan, Ashok Nagar, Kharha, Toli, Kokar, Ranchi (Jharkhand), Mob : 9835502908
Corporate Office: Kolar Chowk, Kolar, Ranchi (Jharkhand), Mob : 9835502908
Corporate Office: Nooraman, Near Police Station, Nalanda, Bihar, Mob : 7142929544

E-mail : alphaeducational.center@gmail.com, Web site : www.alphaec08.com